Fecha Hora Acrividad LuGar

20:00 Cine foruw *2010 odisea 2°
20:00
19:50 Obserunci6y C. Canmelins

08-nov 1930 Conferencia dE.JUlI PET{ETT) L.o,mqm de les especies de Casa de Ia Culrura
DARWiN: UNA inviTACIO A [ lEcTURA

21:00

Conferencia de Joanma Bullon: Blau Mari Playa de Gandia
Nuevo viaje al hemisferio sur

20:00

Notas importantes:
1. Es posible que se incluyan actos especiales, con colegios, publico en general, o conferencias durante
este afo.  Se anunciaran oportunamente, y se comunicaran por medio de la lista de correos.

2. Pueden haber cambios importantes. Confirmar siempre con la pagina web.

3. También se podran comunicar novedades de Gltima hora a través del grupo ASTROSAFOR de Guasaps.

Una vez que llegue al espacio, James Webb, el telescopio espacial mas potente y complejo de la NASA, utilizando
luz infrarroja, explorard el cosmos, desde planetas y lunas dentro del sistema solar hasta las galaxias mds antiguas
y distantes. A diferencia del telescopio Hubble que observa en el visible, este telescopio usara luz infrarroja para
formar las imagenes de los objetos celestes. ;Cudl es la razon de ello? ;Y cudles son las principales diferencias entre
Hubble y Webb?

Webb se denomina a menudo el substituto de Hubble, pero realmente es su sucesor. La ciencia realizada por Hubble nos ha
empujado a observar en longitudes de onda mas largas para "ir mas alld" de lo que Hubble ya ha hecho. En particular, los
objetos més distantes se desplazan hacia el rojo, y su luz es desplazada desde el
ultravioleta y optico hacia el infrarrojo cercano. Por lo tanto, las observaciones
de estos objetos distantes (como las primeras galaxias formadas en el Universo,
por ejemplo) requieren un telescopio infrarrojo.

Webb observara principalmente el Universo en el infrarrojo, mientras que
Hubble lo estudia principalmente en las longitudes de onda 6ptica y ultravioleta
(aunque tiene cierta capacidad infrarroja). Webb también tiene un espejo
mucho més grande que el Hubble, unos 6,5 m. Esta area de recoleccién de luz
mas grande significa que Webb puede mirar més atras en el tiempo de lo que el
Hubble es capaz de hacer. El Hubble est4 en una 6rbita muy cercana alrededor
" de la Tierra (unos 400 km), mientras que Webb se situara a 1,5 millones de
kilometros en el segundo punto de Lagrange (L2), un punto de estabilidad
gravitatoria del sistema Tierra-Sol. De esta manera podra observar durante
mas tiempo que el Hubble cualquier objeto celeste ya que la Tierra no interfiere
en la obtencién de las imagenes.
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